

陆慷大使出席印尼工商会馆中秋联欢活动并致辞

【本报讯】据中国驻印尼使馆消息:9月15日,陆慷大使应邀出席由印尼工商会馆中国委员会主办的中秋联欢活动并致辞。印尼政法安统筹部长马福德、贸易部长祖尔基弗利、中企部长艾瑞克、工商会馆中国委员会主席博伊等出席活动。

陆慷大使致辞全文如下:
大家晚上好!感谢印尼工商会馆组织这场中秋联欢活动。我谨代表中国驻印尼使馆,向大家致以

中秋佳节的美好祝福!
中秋节是中国最重要的节日之一,是和家人共享美满团圆的日子。中印尼两国相隔一个大洋,而两国人民共享同一轮圆月,包括中国大使馆和中国企业的很多同仁此刻远离我们在中国的亲人,但今晚这么多印尼朋友的陪伴使我们不再孤单。在座华人朋友的祖辈们漂洋过海来到印尼,历经几代沧桑,取得辉煌成就的同时搭起两国友好交流的桥



梁;中资企业朋友积极投身共建“一带一路”合作,为促进印尼国家繁荣和中印尼两国友好做出突出贡献。

上个月我们刚刚庆祝印尼国庆77周年,近年来在佐科总统领导下,印尼人民克服疫情影响,取得经济稳步复苏良好局面。再过半个月,我们就将迎来新中国成立73周年华诞,也诚邀各位朋友参加我馆举办的招待会。
中印尼是好邻居、好

朋友、好伙伴。前不久,佐科总统作为两年多来首位访华的外国元首,受到习近平主席的热情接待,两国元首明确了共建中印尼命运共同体的大方向,这为两国关系未来发展擘画了璀璨蓝图,开辟了广阔前景。衷心希望中印尼各界人士继续努力,深入推进各领域交流合作,共创中印尼友好合作的美好未来。

最后,希望大家度过愉快的中秋之夜!

中国少年印尼夺冠苦练射击追求梦想

——专访首位代表中国少年组参加世界最高规格射击比赛的李佳运



李佳运获得冠军奖牌



在赛场上



李佳运射击教练的父亲李建伟

中国少年射手李佳运同学将在今年11月参加世界射击最高级别赛事——手枪世界杯五级赛,也是作为中国唯一一个少年组的选手出征世界杯。近日,《国际日报》记者走进李佳运同学,就射击运动的概况、个人与此运动的情结及今后目标等进行专访。

问:你能否先向读者谈谈关于射击运动的一些概况?

答:射击运动称“实用射击(Practical Shooting)”,在国际上也可作为对“国际实用射击协会组织(International Practical Shooting Confederation, 即IPSC)”的

简称。在此运动发展初期,主要是军、警特种部队在不同的训练需求目的下,设置不同的布景来模拟实战下的状况。随后,政要、军方、射击爱好等高端人群出于对精准和速度的追求,对此射击运动进行了一系列如“去军事化”上的改动:不穿军服、佩戴五彩腰带、以竞技和娱乐为项目等。目前,被誉为“射击界的高尔夫”的IPSC运动在全球已有70多个地区分会的组织,也正在申请成为奥运会项目。

问:你是如何接触并爱上这项目?

答:首先我要感恩我有位爱好广泛且样样专



采访中

的父亲李建伟,是他引领着我走进射击的世界。此外,我也是从小沉迷于电子游戏,但自从握起气枪,上弹、瞄准、发射那一个个真实的瞬间不仅找到了前所未有的“酷酷”的感觉,又

能长时间在属于自己的世界中释放内心的狂热和杂念等一切;从此,虚拟的电子游戏世界已完全抛在脑后。当然,这项运动本身对体能逻辑、分析能力、身体协调性及安全意识有很

大的帮助。

问:你觉得目前最大的挑战和收获是什么?

答:我平时每日上午和下午都进行大概三个小时的训练,每日1000多次重复的环节不免觉得有些枯燥;尤其去年疫情一年多时间整整重复了近40多万次循环训练,偶尔也有些情绪和抱怨。

但是,我在此不得不感谢射击运动,因为有了它更提高了我的自信心,对人生也有了更明确的目标,让我意识到唯有吃苦和坚持才能达到你想追求的目标。在每一次比赛后我都会从录制的比赛视频中进行总结,并告诉自己

在下一场有更好的突破。如果做一件事,就要把这件事情做到极致。

问:近期的赛事分享和未来的目标?

答:我刚在这个月印尼“Bupati杯二级赛”中获得了少年标准组冠军,也将在月底参加在万隆举行的印尼“Eiger Championship实弹三级赛”;近期最为挑战的是在11月份前往泰国代表中国参加“世界杯前赛实弹五季赛”,也是全世界射击大赛中最高等级赛事,也希望不久能回中国进行参赛。当然,成为世界射击冠军是我人生最大的心愿和梦想。

本报记者叶露

中国和东盟携手强化新能源汽车产业合作

新华社南宁9月19日电(记者朱丽莉、赵欢)第19届中国—东盟博览会于16日至19日在广西南宁举行,多家中国车企的新能源车亮相,吸引了众多观众的关注,展出的新能源汽车零部件产品则获得不少业内人士青睐。

中国—东盟新能源汽车产业链价值链的交流合作在这场展会中备受瞩目。

哪吒汽车的多款新车亮相东博会,并与泰国石油

化工生产企业和贸易商PTT公司签署合作协议,双方在充电桩生产与安装、公共充电服务等方面一同深耕泰国新能源市场。

据介绍,今年8月下旬,哪吒汽车正式进入泰国市场,在泰国多地开设门店,推广和销售新能源汽车。“在泰国面市至今,我们已经收到超过五万台汽车的购车意向。”哪吒汽车营销公司海外事业部高级总监陈宝说。

泰国青年陈美妮在广西南宁生活多年,已开上了电动汽车。在她看来,新能源汽车绿色环保又经济实惠。现在中国新能源汽车技术相当成熟,希望泰国能跟中国车企更多更深入地开展合作。

中国新能源汽车产销量连续多年位居全球第一,发展迅速,可选品牌和车型丰富多样。业内人士表示,中国智能电动汽车产业在全球具有一定优

势,促使中国和东盟汽车产业合作不断深化。

广西崇左的南方锰业集团冶炼车间里,锰矿被制成电解二氧化锰后销往国内和出口日本,是新能源汽车的重要原料,马来西亚的锰矿为这家企业提供原料。区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)生效实施后,马来西亚的锰矿关税从3%下降到2.4%,使这条连接中国、东盟、日本的产业链在国际市场上更具竞争优势。

随着中国与东盟各国产业升级和经济结构调整,新能源汽车等新兴产业合力发展势在必行。除了原材料进出口,中国和东盟加强新能源汽车合作还涉及行业标准、人才培养等。

在印尼投资建厂的上汽通用五菱深耕印尼市场,产品受到当地消费者青睐。同时,公司与柳州城市职业学院合作办学,为中国企业印尼生产基地培养印尼本土人才。

今年8月,五菱新能源首款新能源全球车Air ev(右舵版)在印尼正式下线,并在印尼的国际车展首发。五菱这款右舵版的微型电动车没有选择整车出口,而是在海外工厂完成总装。

哪吒汽车创始人、董事长方运舟表示,近年来,中国企业携手东盟伙伴,共同开拓智能电动汽车新赛道。未来,公司将继续满足东盟能源变革需求,参与东盟汽车产业。

龚福财医师
台湾高雄长庚纪念医院妇产科教授
专长:不孕症、试管婴儿,妇科微创手术

林姓夫妻,想生二孩,妻已年近42岁,但是卵巢卵子储量功能已经衰弱(AMH 0.46 ng/mL),被当地两家医院认为成功机会不大,拒绝提供治疗。经

试管婴儿

人指点,来到本院。第二次取卵后植入胚胎,终于顺利怀上,现在宝宝已经牙牙学语,亲朋好友都夸这孩子很聪明。

赵太太,32岁,不孕3年,被诊断有「多囊卵巢综合征」,服用过排卵药、中药均未受孕。做两次人工受精试管婴儿,第一次顺利成功。五年后,想生第二胎,再做试管婴儿,又顺利成功。至今最大的骄傲是两姊妹在校成绩都是班上前几名。

苏姓夫妻,因先生罹患克氏综合征(Klinefelter syndrome),精液没有精子,睾丸内也找不到精子,在多家医院求助无门后,经当地某医师引导推荐,跨海来到高雄长庚院,历经两个月的验证程序,合法的

取得捐精者的精子,目前已经顺利生下双胞胎。

杨先生因工地跌落脊髓受伤,导致下半身瘫痪、没有知觉,坐在轮椅上生活已经15年,无法射精,想要有小孩。妇产科与泌尿科医师合作,藉试管婴儿技术,植入太子宫2颗囊胚,顺利受孕。奶育期间的换尿布、洗澡澡,爸爸自许是最甜蜜的负担。目前儿子已3岁,天真可爱,是爸妈的开心果。

龚医师试管婴儿团队以囊胚培养、玻璃化冷冻胚胎见长,专精于高龄、卵巢功能低下不孕症患者之治疗。冻胚植入成功怀孕率,逾60%。海外来台湾求诊妇产科的「两岸暨国际医疗」人次,位居高雄长庚纪念医院第一名。(龚福财医师网页 www.kungfutsai.com)

